

京东商城被曝造假刷销量

商户称此举经京东领导同意,京东称正内部核查此事

本报讯 近日,网友举报京东员工安排商户刷单,增加京东商城的销量。该员工表示,普通的刷单会被网站查处,但是京东安排的刷单需要经过领导审批报备,不会对店铺造成影响。京东相关负责人表示,对于商户举报的“京东官方刷单”的情况,正在进行内部核查。

王先生称,他在京东商城开设了一家店铺。今年3月初,与他一直联系的京东员工希望能通过京东平台进行“分销”。该员工的解释,所谓“分销”就是刷单。王先生如果愿意参与刷单,他可以在其店铺内新开一个类目,在其中随便上传一些单品,用京东商城备注的账号和密码进行刷单操作。店铺通过刷单,帮助京东完成销量任务,京东商城可以向其多分点资源。

王先生告诉记者,在网站中经营店铺,

获得网站的支持非常重要,店铺需要网站提供资源位,最好能将店铺的链接挂在更容易受到关注的位置。尤其在网站举办促销活动时,网站浏览量庞大,店铺在网站页面的位置对于经营效益影响更突出。

但王先生担心刷单属于不公平竞争,会对店铺造成影响。该员工向王先生解释称,很多店铺都在做刷单,普通的刷单会被网站查处,但是该员工要求的刷单是经领导审批报备的,“说白了,就是填充任务,然后奖励你们这边点资源位,互相帮助的事”,有能力的店铺可以刷几百万的单子,一般的店铺做50万的分销,每天刷单5万到10万,一个星期就基本可以完成。对于完成刷单的店铺,京东相关领导也会相对重视,向其提供更多的资源,在秒杀促销时,可以向该店铺额外提供展位。

王先生称,通过与其他商铺的沟通,王先生发现,由于自己的商铺规模在京东商城并不算大,尽管自己参与刷单,但是相比于其他商铺,他仍然处于劣势,这也引起了王先生的不满。

记者网络检索发现,网络中还存在多个京东刷单群,为商户提供刷单服务,收取刷单费用。刷单者甚至在百度贴吧中建立了一个京东刷单吧,发布刷单信息,讨论交流刷单经验。

京东相关负责人表示,京东开放平台制定严格的公司政策,禁止刷单行为的出现,如发现商家或工作人员有违反该规定的情况,均按公司规定严厉处罚。对于有报道提及的“京东官方刷单”的情况,该单位正在进行内部核查,如果发现有违规情况,将按照公司规定严格处理。 据京华时报

不缺钱 太空虚 金华七大妈开赌场

据中新社金华4月3日电 3日,浙江金华警方宣布,他们打掉一个赌博团伙,7名妇女因开设赌场罪被采取刑事措施。2014年12月以来,一群平均年龄超过40岁的大妈,经常聚在一起赌博,她们好几个都开着保时捷、宝马等豪车,原因就是生活太单调,要寻求刺激。

组织合伙开赌场的是54岁的王某,她说,自己开棋牌室已经有三四年了,规模不大。2014年12月以来,自己结识了6个小姐妹,大家都喜欢打牌,遂想到了合伙开赌场。大家自拉了一帮朋友,很快就将赌场给捧“火”了起来。抓捕当晚,警方在这个赌场内,抓到了34个人,缴获赌资15万元。

记者了解到,当晚被抓的34人中,有不少都是30来岁的女子,都是金华当地人,有些还是亲戚好友,平日除了照顾家人,就是做美容、打牌度日。这些人大部分都有钱有闲,基本上每天都是睡到下午才起来,中午吃饭就开始打牌。她们说,一次输赢几千上万元是家常便饭,如果赢钱了就出去玩,找刺激。

一位办案民警说,这个赌场的规模很大,参赌的人很多。“每天都有好几场,做庄2万起步,每次都是‘人山人海’,后排围观的要站在凳子上才能看得见牌局。”民警说,这些大妈不缺钱,就是生活太单调了。而实际上,她们合伙开赌场,聚众赌博,家里人是不知道的,她们也担心被家人知道,于是每次出来也只是说去玩耍而已。



美军F-18战机修复后,拖出机棚准备测试。

“大黄蜂” 飞离台湾

中新社4月3日电 据台湾中时电子报报道,美国海军陆战队1架F-18大黄蜂战机,1日因发动机油压指示灯持续闪亮迫降台南机场后,2日晚间8点34分搭载维修人员及新发动机的美军C130运输机飞抵台南,3日上午立即在机棚内进行更换作业。

据报道,历经大约2个多小时的模块拆换后,完修的F-18战机于10点25分被拖到跑道旁的空地,另架陪同落地的F-18战机也于11点31分从机棚拖出,经补充油料、试车后,随即于下午1点13分启动引擎先后升空,离开台湾。

退休老人新保障 神秘书籍大赠阅

每家可领2本400-0507-622

名医
验方

打电话 学妙方

打个电话,就能学到名老中医的验方、妙方,为自己的健康保驾护航,而且全程不收费,成了退休老人健康生活的保障!

融汇诸多国医大家的妙招、介绍专家最擅长最拿手的实用验方、传授多年临床的心得经验,指导你怎样战胜病魔,怎样不走弯路,怎样不花冤枉钱!

打电话学妙招,给自己一份健康保证,成为中老年人健康新时尚。

更让人惊喜的是,免费赠送的神秘书籍(全是名医验方、实效疗法和养生妙招),现在开始发放:

《胰岛再生——糖尿病大救星》
免费赠阅

各种各样的糖尿病药越吃越多,血糖却仍然忽高忽低,居高不下,并发症仍然层出不穷,这究竟是因为什么?

美国一项最新研究表明,这与病人体内缺乏一种J-羧肽酶有关。J-羧肽酶是胰岛分泌胰岛素的关键,是血糖稳定,并发生减轻的根本。由天津科学出版社特别出版的《胰岛再生——糖尿病大救星》一书详细介绍了这一新成果,该书一经上市,就成为了指导糖尿病患者康复的行为指南。广大糖尿病患者可拨打400-0507-622免费索取。

心脑血管病友必备——《吃菜养心》
免费赠阅

《吃菜养心》一书,详细介绍了近年来心脑血管病绿色疗法新成果。

该书指出:通过科学的方法,激活人体自身的血液循环机制和抵抗疾病的能力,可使心脑血管病患者逐步恢复健康。

食物疗养,是将具有营养心脏,激活血液循环的特殊蔬菜成分,通过合理搭配,科学使用,在全面营养滋补的基础上,提高人体自身免疫力,有益于心脑血管的康复。本书图文并茂,语言通俗易懂,欢迎广大读者拨打400-0507-622免费索取。



赶快拨打:400-0507-622

纯赠送 不收费

(以上书籍,三天内免费赠阅,不收取任何费用!)

前50名还有机会免费获赠价值20元健康养生杂志《金色晚霞》。

电动车主违章 被罚抄交规1小时

律师指南宁此举涉变相体罚



南
宁骑车者
面临抄写
或朗读交
规一小时的
处罚。(资料片)

本报讯 南宁交警下狠手整治电动车违章,骑车者面临抄写或朗读交规一小时的处罚。从4月份开始,广西南宁市开展电动车交通秩序大整治专项行动进入攻坚阶段,这种处罚手段被指像对小学生的体罚,律师认为此举涉嫌变相体罚。

据《当代生活报》报道,4月2日上午,20多岁的林先生骑着电驴在滨湖碧湖路口因逆行被交警七大队民警拦了下来。民警请林先生把车停在路边,到路口旁的一个电动车违法简易学习点里参加学习。民警登记好林先生的情况后,请他坐在凳子上开始抄写有关电动车严重违法的10项内容。

“按要求,你至少要抄写1小时。”根据民警的说明,林先生老老实实开始抄写交通法律法规,好不容易抄完1个小时,林先生的手累得都快抬不起来了。林先生事后感慨地对当地媒体记者说,他已经离开学校几年了,好久都没有写过这么多字。报道称,同日,在交警十大队辖区里,民警也在组织部分电动车违法者集中学习。违法者们就这么站在路边,跟着交警一起朗读相关法律法规,同样需要整整1个小时。

抄写或朗读交规1小时,对遏制电动车交通违法似乎效果明显。报道称,当南宁交警部门新推出的多种交通安全学习方式在车主面前亮相时,不少市民感慨仿佛又回到了学生时代。这些“新花样”确实在很大程度上震慑了为数众多的电动车交通违法者。

南宁青秀区交警七大队一名工作人员对记者说,这一举措是市交警支队从4月1日开始在全市推行的,每个大队的方式可能还有些不同。

不过,南宁交警的这一举措却受到法律人士的质疑,认为抄写或朗读交规1小时有变相体罚的嫌疑。

重庆君融律师事务所律师雷登峰告诉记者,相关法规规定,对违反交通法律法规的公民,交警部门有权进行批评教育,但没有罚抄、朗读交规1小时的规定,这个应该是交警队自己的规定,不是法律法规。

雷登峰认为,行政处罚应明确具体,必须是法律法规有明确规定的,行政管理部门才可依法处理,未有明确规定的,自行创造和发挥,都有滥权之嫌,罚抄朗读1小时有变相体罚的嫌疑,还是应该更规范,依法条文处罚。 宗禾